

# 红叶柿岩“淄博市民周”惠民活动开启

## 5月4日至12日市民可免费入园

淄博5月3日讯 “五一”假期已经画上圆满句号,许多外地游客也已踏上归途。这个“五一”,外地游客“进淄赶烤”,淄博市民“出淄腾地”,一场场城市间的双向奔赴,用浓浓人情味儿撩旺了淄博的人间烟火气。

“五一”假期,整个淄博进入接待峰值,红叶柿岩异常火爆,连续刷新客流纪录,不断书写服务新篇。这些成绩的背后是政通人和、上下一心的淄博,是每一位市民的自发行动,是全体淄博人共创的“鲁C”城市气质。

“进淄赶烤”,是一道连接缘分的桥,“出淄腾地”是一份让景于客的美。淄博市民齐心协力为淄博,充分展现了淄博温度,诠释了淄博市民对这座城市最朴素的荣誉感和归属感。这份情感动了外地游客,也感动了红叶柿岩。红叶柿岩为长在淄博而自豪,更为拥有“鲁C”这样温暖的本地乡亲而自豪。

“五一”过后,柿岩美景依旧,景区为每一位淄博乡亲、长期留淄人员准备了免费门票,让美景弥补你的假日遗憾,让



红叶柿岩老颜神美食街附近夜景

我们共同续写属于“鲁C”的精彩故事。

5月4日至12日,山东文旅·红叶柿岩旅游区重磅开启“淄博市民周”惠民活动,淄博市民持本人淄博市地区身份证、户口本,长期留淄人员持淄博市

社保卡或居住证、暂住证等有效证件原件、复印件或电子版,至景区检票口查验后即可免门票登记入园,更有专享优惠套票可供选择。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰 通讯员 聂坤



扫描微信二维码查看更多内容

## 阴雨天来了 淄博气温先降后升

淄博5月3日讯 5月3日,淄博市气象局继续发布“五一”假期专题预报。淄博未来两天迎来阴雨天气,气温下降,6日起开始升温。

预计3日夜间到5日受江淮气旋影响,淄博市自南向北有一次降水过程;6日受气旋尾部东北气流影响,云量较多。受降水影响,淄博市未来三天森林火险气象等级较低。

未来五天淄博具体天气情况如下:4日,阴有中雨局部大雨,东风转东北风3~4级阵风6~7级,14~22℃;5日,阴有小雨,西北风转北风3~4级阵风6~7级,12~19℃;6日,多云,东北风3~4级,9~21℃;7日,多云,北风2~3级转东北风3~4级,10~22℃;8日,多云转晴,东南风转东风2~3级,8~25℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

# 帮忙换备胎、找回手机、寻找走失儿童……

## 民警为游客畅游淄博保驾护航

“我的车爆胎了,不会换备胎怎么办?”“小孩子调皮走丢了,真急人啊!”“我们是安徽的,旅店都爆满了,现在没地方住啦!”……

不要担心——安排!

“五一”小长假接近尾声,全国各地游客打卡淄博博山,红叶柿岩景区、三水源景区、琉璃大观园、颜神古镇、老颜神……每一处都让人流连忘返,而美景美食背后是淄博博山人善良厚道和诚信。

“五一”假期,博山公安分局的民警全部停休,值守在景区景点,实时解决群众的求助报警,让每一位来淄博的游客尽兴而来,更能平安而归!

### 游客车辆爆胎 民警变身“修车工”

4月29日是假期第一天,下午2点左右,来自安徽阜阳的游客张先生在红叶柿岩景区游玩时发现车胎爆了。张先生没有更换备胎的经验,而修车店距离景区较远,着急的张先生向附近的执勤民警求助。了解情况后,执勤民警武浩和辅警周庆喜立即上前帮忙,使用车辆自带的工具为汽车更换备胎,两位民警变身“修车工”,仅用10分钟就帮张先生更换好了备胎。张先生对民警的热心帮助连表感谢。

5月1日上午11时许,游客李女士和家人朋友到博山三水源景区游玩,其中一辆车的车钥匙不慎被锁在车内,景区执勤民警张鹏接到求助后,驾车与游客到10多里外的另一景点的车上取回备用钥匙,帮游客顺利打开车门。

### 孩子不慎走失 民警帮忙找回

4月30日下午2点20分许,北京旅客韩先生一家四口驾车来到博山陶琉中心游玩,11岁的小韩在父亲停车时独自下车,全

家人找遍景区未果,非常着急。执勤民警赵永胜了解情况后,迅速组织警力展开搜寻,下午3时许,民警在附近的小公园发现了孩子,将其安全送到家长面前。

当天下午4时许,警务站民警孙宁发带领辅警队员巡逻至博山公园处时,发现一名四五岁的幼童在路边哭泣。民警立即安抚孩子的情绪,将其带至警务站,耐心询问孩子,最终联系上了孩子的父母,原来是济南一家人来博山游玩时与孩子走散,孩子母亲也为找孩子急哭了,当见到民警身边的儿子时,一下子揽在怀中激动地不断向民警致谢。

5月1日,来淄博博山的游客更多了。上午11点40分,红叶柿岩景区执勤民警接到临沂市游客李女士求助,称7岁的孩子走丢了。景区人流量大,孩子个子小,不容易发现,民警王荣庆加上孩子家人微信,将走失孩子在景区合影发到执勤民警和景区志愿者微信群,组织动员大家寻找,通过现场走访、查看监控,15分钟后,执勤民警发现了走失的男孩并安全送到家长身边。

### 游客凌晨逗留街头 巡逻民警安顿住宿

“我们是安徽的,旅店都爆满了,就瞎逛呗!”

5月1日凌晨2时许,博山公安分局警务站民警张栋在巡逻中发现两名20岁左右的女子在街头逗留,经了解是安徽来博山旅游的,来到淄博发现旅馆都满了。民警遂将两人接到警务站休息,同时积极帮助寻找宾馆。民警张栋也与妻子联系商量好,如果找不到旅馆,就先腾出房间让两名游客到自己家过夜。经多方查询,最终找到了合适的宾馆,民警驱车将两名游客安全送达旅馆。

5月1日,山头派出所民警在颜神古镇西门执勤时,一名游客捡到一部手机,交给执勤民警。民警随即联系景区内其他执勤民警及工作人员发布失物招领信息,并积极寻找失主。20分钟后,一名年轻外地女游客匆匆赶来,经核实后,民警将手机物归原主。失主对执勤民警和捡到手机的游客表示由衷感谢,对淄博人民的热情好客、拾金不昧表示称赞。

5月2日上午,一名游客的耳机丢失,耳机定位于古窑社区。民警赶到现场,在楼宇间逐户询问未果。民警在走访中得知,附近某陶厂一位员工曾捡拾一个

耳机。社区民警常伟马上赶到某陶厂,说明来意,得知员工小冯确实捡到了一个耳机。小冯主动归还耳机。望着失而复得的耳机,游客连连称赞。

### 感谢这个城市 有您这么负责的人

“非常感谢您,很温暖,感谢这个城市有您这么负责的人……”4月30日,北京游客白女士给博山公安分局警务站民警张栋发来短信,对民警认真负责处理汽车被划的求助警情表示感谢。

4月25日上午,白女士刚从外地来到博山陶琉大观园购物,准备离开时发现自己的汽车被划,便拨打了110报警。警务站民警接警后迅速赶到现场,通过走访问问、查看监控,经过3个小时摸排,排除了车辆是人为破坏的可能,并及时告知白女士,消除了白女士的疑虑。民警高度负责和细致周到的工作态度得到了游客的赞扬和认可。

5月1日上午11时许,同样是在博山的陶琉大观园,一位外地车主报警称自己的私家车在大观园路中段被划伤,肇事车驶

离现场。山头派出所民警接警后立即调取道路监控,迅速确定肇事车辆。此时,肇事车辆已驶上返回外省的高速公路。民警通过电话联系到外地车主并告知其法律后果,最终经过调解,两位外地游客达成和解,一方通过微信为对方支付了300元车损款,双方都对民警的高效率工作感到满意。

“五一”节日期间,淄博市公安局博山分局全体民警放弃休息,在岗在位,每日出动800余名警力,强化街面巡逻防控,加大对繁华商业区、景区景点、车站广场等人员密集场所的巡逻力度,全力做好接处警和值班备勤工作,及时接受群众的求助报警,共服务群众190余件,妥善调解化解各类矛盾70余起,为人民群众和各地来博游客创造良好的社会治安环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王东



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容